

缓刑期内不思悔改 盗窃遇警钻下水道

本报6月11日讯(通讯员 梁铁君 封凯明 记者 刘腾腾) 缓刑期间纠集同学入室盗窃,被民警发现后钻进下水道逃避抓捕,从古力井盖钻出时被民警抓获。经审讯,3名嫌疑人不到一个月的时间里作案6起,案值两万余元。

6月9日凌晨,黄岛公安分局灵珠山派出所民警接到市民报警称,有人翻窗进入灵珠山街道国货超市北侧的手机店里。接警后,民警迅速赶赴现场,在距离手机店50米左右处看到一名男子正站在手机店外东张西望,民警猜测应该是放风

具。随后,三人被带回派出所审查。据供述,犯罪嫌疑人薛某、李某、王某都是黄岛人,三人是初中同学。中学辍学之后,三人便开始在社会上游荡,多次因盗窃被公安机关抓获,其中薛某还于去年因盗窃被判入狱1年8个月,缓刑3年执行,目前正在缓刑期内。薛某供述,今年5月以来,他找到同学李某和王某,不到一个月内先后窜至薛家岛、灵珠山等地实施入户盗窃六起,盗窃笔记本电脑、手机、现金等多件物品,涉案价值两万余元。

具。随后,三人被带回派出所审查。

具。随后,三人被带回派出所审查。据供述,犯罪嫌疑人薛某、李某、王某都是黄岛人,三人是初中同学。中学辍学之后,三人便开始在社会上游荡,多次因盗窃被公安机关抓获,其中薛某还于去年因盗窃被判入狱1年8个月,缓刑3年执行,目前正在缓刑期内。薛某供述,今年5月以来,他找到同学李某和王某,不到一个月内先后窜至薛家岛、灵珠山等地实施入户盗窃六起,盗窃笔记本电脑、手机、现金等多件物品,涉案价值两万余元。

具。随后,三人被带回派出所审查。

盗窃惯犯来青避暑 贼性不改顺走巨款

本报6月11日讯(通讯员 李旭东 记者 刘腾腾) 车上放着10万元现金,却不锁车门下车办事,车正好停在一盗窃惯犯的跟前,不到一分钟的功夫,10万元现金不翼而飞。车主报警后,7日,“五进宫”惯犯姜某被抓获归案。

5月31日12时50分,市北公安分局敦化路派出所接到市民陈女士报案称,她放在车里的10万元现金被盗。当时她将车停在辽阳西路8号门前,没锁车门到路边的店内办事,不到一分钟回到车上,看到装有10万元现金和一部诺基亚手机的皮包不翼而飞。民警查看监控录像发现,陈女士下车后,一过路男子透过车窗看见车内的皮

包后,蹲下身拉开驾驶室的门将包偷走,然后沿辽阳西路向西逃窜。

民警立即展开走访。6月3日,民警查看抚顺路某网吧的监控录像发现,案发前在该网吧上网的一名男子与嫌疑人体貌特征相似。经过进一步调查,发现该男子已潜逃至黑龙江鸡西市。6月7日,警方将嫌疑人姜某抓获,当场缴获赃款6万元。

11日,记者在敦化路派出所见到了嫌疑人姜某。原来他半个月前,从北京来青岛避暑,案发当时,他正在街上溜达。“当时一辆车突然停在我旁边,透过车窗我看见副驾驶上的包没拉紧,里面放着一沓钱,而当时车主匆匆下了车,没锁车门,

我就打开车门拿钱走了。”姜某说。

民警告诉记者,今年48岁的姜某是“五进宫”的惯犯,曾因盗窃在鸡西劳教、入狱,2006年出狱后又在太原被强制戒毒半年,出狱后又于2007年持刀抢劫,被判入狱三年,出狱后再次因盗窃被抓,直到去年12月30日才出狱。

在派出所里,前来领回失窃现金的陈女士告诉记者,案发当天,她从银行取了10万元现金打算还给朋友,途中下车到距离车只有5米元的门店里办事,没想到一转身的功夫10万元就不见了,“以前也没有锁车门的习惯,现在可记住教训了。”陈女士说。



无牌车挂捡来的车牌

司机贪便宜上路,面对重罚后悔莫及

本报6月11日讯(记者 刘爽 通讯员 陆斌) “别罚太多了,我买车也没有花这么多钱啊?”贪便宜买来无牌二手车,又捡了块车牌挂到车上就上路。近日,驾驶人李某被交警抓获后,面对三千元的处罚非常后悔。

10日15时许,胶州市公安局交警大队执勤一中队民警在海尔大道执勤时,注意到一辆没有粘贴年审标识的小型普货车,民警示意司机停车出示证件,该车驾驶人李某说:“出门着急,什么证也没有带。”随后民警检查该车,发现该车只悬挂一块车牌,问其原因,该驾驶人却说不清楚。执勤民警查询发现,车牌信息与该车不符,便将驾驶人信息和车辆带至中队接受进一步处理。在证据面前,一直保持沉默

的李某交代了原委:车辆是自己托朋友给买的,没有任何手续,也没有车牌,平时就在农村拉点货。前不久在路上拣到一块车牌,他就挂到自己的车上了,觉得这样也算是“有牌照”的车辆,想到哪里就可以跑哪里了,没想到被交警一举拿下。

经查,李某的驾驶证也存在问题,他持有的驾驶证不但不能驾驶该种车辆,而且驾驶证状态显示已被注销。后经民警与车牌车主联系,该车车主证实车牌确实丢失过,也有朋友发现过有人在使用,但是一直没有找到,现在车牌主人已经重新补领新车牌。

根据相关法律法规,因准驾不符和使用其他车辆号牌,合并给予李某罚款3000元、驾驶证记24分的处罚。

公交车“客串”救护车

老人突发心脏病,司机闯红灯送医

本报6月11日讯(记者 蓝娜 通讯员 张嘉青) 一老年乘客乘坐公交车时突发心脏病,公交司机任海青立即用学过的知识进行紧急抢救,并连闯三个信号灯将老人送往医院。11日,发生在362路公交车上的一幕,令人感动。

11日上午9点10分,任海青往常一样从塘河路总站发车,当车行驶到抚顺路站时,一对老年夫妇拿着大大小小的购物袋上了车。细心的任师傅看到,上车的老大爷面容憔悴,他便好心提醒老人要站稳扶好。

任师傅回忆称,车刚行驶到浮新医院站,老大爷就晕倒了。他在听到车内乘客呼喊后,便赶紧靠边停车,并挤到人群中查看情况。只见,晕倒的老大爷瘫坐在椅子上,脸色发白、口吐白沫,大小便失禁,已经失去了意识,其老伴在旁边着急地向旁人求助。

见此情景,学习过急救知识的任师傅,赶紧打开车窗使车内保持通风,并拨打了120急救电话。打完电话后,他在其他乘客的帮助下将大爷身体放平,让其躺

在车厢内,老人的老伴此时也在乘客的建议下,抱住老大爷的人中。

“本来这附近有120的急救点,车应该一两分钟就到,可是等了五分钟,救护车迟迟没到。”任师傅说,他再次拨打120急救电话后得知,因为所有的120救护车都在外执行任务,所以至少20分钟车才能赶到任师傅所在的浮新医院处。

考虑到时间就是生命,任师傅便同车上乘客商量,先送老大爷去青医附院东院的行车路线熟悉,他便驾驶公交车载着病号和几名热心乘客,打开车辆双闪,一路连闯三个信号灯,用了六七分钟的时间赶到青医附院东院。在配合急诊室的医生、护士将老大爷送到急救室后,他又马上投入路线运行。

“362路驾驶员真是好样的,不光懂急救知识,还能把病人送到医院,真是好人!”同在车上的热心乘客王女士说。

老人迷路 公交相助

33路队工作人员连打多个电话,为老人找到家人

本报6月11日讯(记者 蓝娜) 七旬老人出门溜达,忘记了目的地和回家的路。11日,乘坐218路的失忆老人被司机送到路队,工作人员通过老人随身携带的通讯录,拨打多个电话后找到老人家属,为老人找到了家。

11日中午1点,在33路车总队,记者见到了上身穿戴比较整齐,下身只穿着秋裤、拖鞋的老人。此时他的眼神还比较迷离,问话后也不回答。在他的一旁,坐着一位中年男子,后来了解到,他是老人朋友的儿子。

“多亏了路队工作人员给我打电话,要不然老人出什么事可怎么办啊!”中年男子王先生说,中午时候,他接到了路队工作人员的电话,称有一个姓宋的老人失忆,找不到家了。在听了相关描述后,他立即反应出这个老人正是自己父亲的好朋友,于是赶紧赶到了路队。

原来,11日中午12点40分,在南京路南站,宋老大爷搭上了218路司机辛悦晓的车。上车后,

虽然车厢靠前的2排侧椅都有空座,可老人却径直坐在了空椅下的台阶上。见此情景,辛悦晓赶紧将老人扶到椅子上坐好。

当车行驶到218路总站隆德路站时,老人依旧坐在座位上不肯下车。辛悦晓上前询问老人要去的地方,不曾想老人始终回答:“去青岛。”为了不影响下一班发车,她赶紧将老人送到车队办公室,请其他工作人员帮忙为老人寻找家人。

工作人员在询问老人情况时,在老人身上找到了一个通讯录和一个证件,得知老人姓宋后,路队工作人员专门找通讯录上姓宋的人打电话,在连续拨打了数个电话后,终于联系上了老人朋友的儿子以及家人。

后据宋老先生的老伴介绍,宋老先生之前也有过失忆的情况,但是最近有明显好转。11日中午吃过饭后,宋老先生想乘车出去玩玩,还没等家人一块陪着,他就先出了门。没想到,失忆症犯了,忘记了回家的路。



因“私”废“公”

11日下午两点,在大尧三路的一处公交车站牌下,一辆私家车乱停靠占用公交车道,挡住一辆进站的218路公交车。记者注意到,这种私家车占道导致公交车和乘客绕路的情形屡见不鲜。

本报见习记者 马健 摄影报道